

Регулаторно тело за електронске медије
Трг Николе Пашића бр.5.
11000 Београд

ПРИМЉЕНО: 27. 05. 2020			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	07-888/20-3		

Број 345-116
25. 05. 2020 год.
ТРСТЕНИК

Предмет: Изјашњење на налог бр.07-888/20-1 од 19.05.2020.год.

Поштовани,

По вашем налогу благовремено достављамо изјашњење на тврдње Групе грађана „МАРИО СПАСИЋ – УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ“ да је извршена дискриминација учесника на изборима за одборнике Скупштине општине Трстеник.

Сваки медиј има независност као део концепта слободног информисања кога афирмишу и Устав и главни медијски закони. Уређивачка политика је ексклузивно право сваког појединог, а посебно приватног и комерцијалног медија.

Понашање медија у вези са предстојећим изборима 2020.год. регулисано је Препоруком РЕМ-а комерцијалним пружаоцима медијске услуге о обезбеђивању заступљености без дискриминације у току предизборне кампање регистрованих политичких странака, коалиција и кандидата број 05-2045/19/20-1 од 02.03.2020.год.

Чланом 1. препоруке је предвиђено да приликом информисања о предизборним активностима подносилаца изборних листа и кандидата обезбеде њихову заступљеност у програму без дискриминације, имајућу у виду значај политичких странака и кандидата, односно значај догађаја у којима они учествују.

Управо водећи се наведеном препоруком, а у складу са сопственом уређивачком политиком, кадровским капацитетом и техничким могућностима, ценили смо значај политичких странака и кандидата, односно догађаја у којима они учествују.

По дискреционом праву закључили смо да предаја изборног материјала и проглашење листе у наведеним датумима не представљају битне догађаје које би требало емитовати, ценећи са једне стране значај политичке странке и кандидата, а са друге стране узимајући у обзир број запослених и техничке могућности нашег медија. Ради се малој и младој политичкој групацији којој предизборна кампања и политичко позиционирање тек предстоји. Наш медиј планира да у даљем периоду прати активности ове изборне листе, али се никако од нашег медија не може захтевати праћење сваке активности ове младе политичке групације, обзиром на њен значај али и наше могућности.

Сматрамо да се ни о каквој дискриминацији не може говорити.

У Трстенику 25.05.2020.год.



РТВ Трстеник д.о.о.

Аница Милетић, директор